Айдар 2006 год

22 января. Январь в селе Айдар в 2006 году выдался на редкость холодным — морозы доходили до минус 27-35°С, а сегодня столбик термометра опустился до минус 41°С. Старожилы отмечают, что таких морозов в селе не было уже давно; снега тоже очень много.

Февраль. В ЗАО «РусАгро Айдар» полным ходом идёт подготовка к весеннему севу. Механизаторы и ремонтники проводят ремонт техники в соответствии с ранее утверждённым графиком, поскольку в хозяйстве нет проблем с обеспечением запасных частей; также решен вопрос с семенами пропашных культур. На расширенной до 700 га будущей свекловичной плантации 95 % площади планируется засеять импортными семенами.

Март. В селе Айдар и хозяйственных подворьях, находящихся на территории Айдарского сельского поселения, проводятся профилактические работы в связи угрозой распространения птичьего гриппа. Жители села предупреждены, что следует содержать домашнюю птицу взаперти и ни в коем случае не выпускать до 15 июля в открытые водоемы.

6 мая. Жители села Айдар отметили престольный праздник — Егорьев день. На празднике присутствовали глава администрации Айдарского сельского поселения Г. И. Ивахненко, настоятель Свято-Троицкого храма п. Ровеньки отец Олег, айдарцы и гости из окрестных сел — Свистовки и Пристень. Учащиеся Айдарской средней школы совместно с работниками Айдарского Дома культуры подготовили красочное театрализованное представление.

1 июля. В селе Айдар в рамках Всероссийской сельскохозяйственной переписи начали работу 4 переписчика. Со слов жителей заполняются переписные листы со сведениями о личных земельных участках и посаженных на них культурах, о занятости населения, о наличии скота и птицы.

13 июля. Отметила юбилей одна из старейших педагогов района, учитель Айдарской средней школы, много лет возглавлявшая педагогический коллектив — Людмила Андреевна Брежнева. С раннего утра она принимала поздравления от родных, коллег, учеников и односельчан. Также поздравления прозвучали из уст главы администрации Айдарского сельского поселения Г. И. Ивахненко, начальника отдела образования В. П. Плугатыря, главы Ровеньского района Н. Т. Мирошниченко.

1 октября. В Доме культуры села Айдар произошло торжественное открытие клуба «Седина», приуроченное к Международному дню пожилого человека. На мероприятие

были приглашены пожилые жители села Айдар, которых поздравили глава администрации Айдарского сельского поселения Г. И. Ивахненко, председатель Совета ветеранов села Айдар Л. И. Брежнева, директор Дома культуры Т. В. Костина. Далее состоялся праздничный концерт.

Октябрь. В ЗАО «РусАгро Айдар» сменилось руководство. Вместо бывшего председателя С. В. Вертиева, ушедшего с занимаемой должности по собственному желанию, назначен В. Д. Куликов, ранее работавший зоотехником ЗАО «РусАгро Победа» в Вейделевском районе.

Ноябрь. В селе Айдар заложен памятный камень на месте будущего строительства православного храма. К началу строительства айдарцами было пожертвовано 56 тыс. рублей; эту инициативу поддержали также в Белгородско-Старооскольской Епархии и в администрациях Ровеньского района и Айдарского сельского поселения.